

sz	email	felad
1	<p>2023. 03. 10. KedvS VS, érdekes "zöld" ötlet, némi javaslat: A honlapra kell egy természettudományi összefoglaló a vízről ,</p> <ul style="list-style-type: none"> · a víz fizikai tulajdonságai, halmazállapotok, stb. · a víz kémiai tulajdonságai, vegyületek, keverékek, sósvíz, édesvíz stb. · a víz biológiai tulajdonságai, a víz és az élet, vízminőség stb. · a víz elterjedése a földön, artézi víz, talajvíz, felszíni vizek, "égi" vizek, szennyvíz · a víz elterjedése a világegyetemben. <p>A honlapra továbbá kell egy technika történeti műszaki összefoglaló a víznyerő és hasznosító szerkezetekről</p> <ul style="list-style-type: none"> · a víz kiemelése, vízkerekek, csigák, pumpák, szivattyúk · a víz továbbítása, csartornák, aquaduct, csőrendszer · a víz tárolása, földfelszíni és földalatti tárolók, víztornyok <p>És egy fontos Tolcsvai vonatkozás :</p> <ul style="list-style-type: none"> · a víz és a bor <p>Ez csak egy pár ötlet, gondolom neked is a fejedben van, de szeretek okoskodni. És jó volt hallani rólad.</p> <p style="text-align: right;">bi</p>	qp
2	<p>2023. 03. 10. Szia Kedves Barátom! Nagyon klassz az ötlet, majd keresek anyagot hozzá. Észrevételem: Főoldal, első mondat: Ameddig NEM lesz..... Lehet, hogy már megbuknék a F...nél, de valahogy úgy érzem, hogy így helyesebb lenne. Üdvözöllek a messzi Nikaraguából,</p> <p style="text-align: right;">mh</p>	qp

3	<p>2023. 03. 11. Kedves Sanyi! Nem egészen értem, mert a honlapon a "Kezdet" most már "not found" visszajelzéssel semmisnek mutatkozik. Szeretettel pp_a</p> <p style="text-align: center;"><i>az oldal javítása után</i></p> <p>2023. 03. 11. Kedves Sanyi! Most már rendben van. Elolvastam. Hálás szeretettel pp_a</p>	v
4	<p>2023. 03. 12. Kedves Sándor! Köszönöm, hogy gondolt rám is! Sok sikert kívánok a Jóisten áldásával! Üdvözlettel: m_e</p>	r
5	<p>2023. 03. 13. Szia, Sanyi! Jó lenne egy konkrétobb tematikát megismerni! Üdv. _e_r</p>	h
6	<p>2023. 03. 13. Kedves és mélyen tisztelt Tanár úr! Talán tudja, de már 5 éve a xxxxnál dolgozom mint fejlesztő mérnök és nálunk a "csapból is ez folyik". A vállalat igen elkötelezett a víz iránt. Illetve minden olyan dologgal kapcsolatban ami víz. Pár szlogen: Lételemünk a víz Ahol víz ott xxxx Possibility in every drop Water has the power to change the world Let water shape our future még lehetne sorolni Ennek szellemében én továbbítottam, a levelét a helyi Water2Life</p>	t

	<p>nagykövetnek. (Ez is egy xxxx általi kezdeményezés, főleg a fejlődő országokra fókuszál)</p> <p>Ígérni sajnos nem ígérhetek semmit, de egy rendszeres felkötést tervezek vele, vagy valakivel aki ebben tudna segíteni.</p> <p>Ha van fejlemény, jelentkezem!</p> <p>Addig is minden jót kívánok és remélem, hogy a következő szakesten is találkozunk!</p> <p>Üdvözlettel</p> <p style="text-align: right;">m__sz</p>	
7	<p>2023. 03. 14.</p> <p>Sok sikert!</p> <p>Üdvözlettel:</p> <p style="text-align: right;">p_m</p>	ef
8	<p>2023. 03. 16.</p> <p>Szia Sándor!</p> <p>Emlékeztem a nevedre, és meg is találtalak a G512 névsorában.</p> <p>Üdv,</p> <p style="text-align: right;">L__cs G505</p>	ef
9	<p>2023. 03. 16.</p> <p>Drága Verdes Tanár úr!</p> <p>Nagyon köszönöm a levelét, megtisztelő, hogy én is belekeveredtem a címzettek listájába.</p> <p>Egyetemista koromban gyakori látogatója voltam (közgazdászként) a gépész szakesteknek, talán onnan van meg a címem.</p> <p>Nagyon szívmengető ez az elhivatott törekvés a múzeum létrehozásával kapcsolatban.</p> <p>Ami a hozzájárulásomat illeti, én a marketing- és kommunikációs megoldásokhoz értek (vagy legalábbis ezzel hízelgek magamnak), így tisztelettel felajánlom, hogy ha ilyen jellegű feladat van (például logó, arculat kialakítása, közösségi média felületek létrehozása), akkor abban szívesen segítek. Továbbá amennyiben a Múzeum már látogatható formában van és aktuálissá válna online hirdetések feladása, arra is van ötletem: a iiii-nek van egy nonprofit szervezetek és alapítványok számára létrehozott alapja "iiii Ad Grants" néven, amelyben – az alapítványi státusz igazolása után – leívhatók szemmel viszonylag jól látható</p>	e

összegek, amelyeket az adott szervezet online hirdetésekre költhet. Kapcsolatban állok olyan hazai Egyesülettel, amely ilyen szabadon hozzáférhető forrásból finanszírozza a hirdetési tevékenységét, ismerem a rendszert. Ennek a lebonyolításában, lehívásában tudok segíteni még.

Bízom benne, hogy számos olyan támogató is felbukkan, akik ingó-ingatlan hozzájárulásokat tesznek és mihamarabb elindul a múzeum fizikai megvalósítása.

Magam részéről egy nem is olyan régi emlék miatt rettenetesen szerencsésnek érzem magamat azért, amiért tiszta ivóvíz folyik a csapból. Nagyon üdvözlök minden olyan kezdeményezést, ami ennek az elemnek az ÉRTÉK mivoltát tudatosítja a fejekben.

Minden jót kívánok és további kitartást a kivitelezéshez!

Tisztelettel és üdvözlettel,

fy__ka

egy emlékeztető e-mail UTÁN még:

2023. 03. 16.

Tééényleg az ének tankönyv!! Én voltam. Valóban! Rémllett, hogy volt más is, de nem mertem találgatni.

Én úgy gondolom, hogy ha a válaszolók ehhez hozzájárulnak, nyugodtan fel lehet tenni a reakciókat, hiszen így láthatóvá válik, hogy megmozdult a nép és hogy van kapcsolati háló. (én hozzájárulok)

Az jó, hogy van honlap. Annak a megjelenésén lehetne modernizálni. Ahhoz egy nagyon jólelkű fejlesztő kell, aki pro bono nekilát. Bár WordPress vagy WIX rendszerben lehet, hogy egy kreatív vénával megáldott mérnök is tud varázsolni valami látványosat.

A honlapon kívül pedig minden WEB-es megjelenés jól jön. Például Facebook oldal, amin a szervezet mintegy naplózza a történéseket, közvetíti a fejlődés lépéseit. Arra is jó az ilyen közösségi média építkezés, hogy a támogatóknak lehet mondani, hogy az ő logójuk minden kommunikációs megjelenésen rajta lehet – egyből valamelyest motiváltak arra, hogy plusz megjelenést kapnak.

	<p>Egyébként megnéztem, Aqua museum néven már létezik egy Facebook oldal (https://www.facebook.com/aquamuseum), de "Vízmuzeum" néven még nincsen.</p> <p>Ellenben "Pénzmuzeum" Facebook oldal már van. Milyen érdekes, hogy előbb állítanak múzeumot az emberek a PÉNZnek, pedig VÍZ nélkül kevesebb ideig éljük túl... :)</p> <p>Rendben van, folytatjuk.</p> <p>Szép estét kívánok,</p> <p>Üdvözlettel,</p> <p style="text-align: right;">fy__ka</p>	
10	<p>2023. 03. 16.</p> <p>Kedves Sanyi!</p> <p>Nagyon tetszik a gondolatod és a kezdeményezésed. ... mert a víz valóban életem és egyre fogy...</p> <p>Ha lehet folyamatosan kérnék információt a további lépéseidről!</p> <p>Üdvözlettel és tisztelettel:</p> <p style="text-align: right;">ó__te okl. gépészmérnök polgármester</p>	ef
11	<p>2023. 03. 17.</p> <p>Kedves Sanyó!</p> <p>Örömmel olvastam megkeresésedet.</p> <p>Lassan beérik munkád és létrehozol Tolcsván egy múzeumot.</p> <p>Gratulálunk hozzá, sok sikert és kitartást kívánunk hozzá!</p> <p style="text-align: right;">a__r</p>	cs
12	<p>2023. 03. 17.</p> <p>Kedves Sándor!</p> <p>Gratulálok az új ötlethez!</p> <p>De ne feledjük, hogy legfontosabb, legsürgősebb feladatunk a közösségi megtérés igen sürgős terjesztése, megvalósítása, elsősorban erre fordítsuk az erőnket!</p> <p>Tisztelettel és barátsággal üdvözöl,</p> <p style="text-align: right;">r__prof</p>	e

13	<p>2023. 03. 17.</p> <p>Köszönöm, Sándor, most lelki gyakorlaton vagyunk, később írok hosszabban.</p> <p style="text-align: right;">r__SZ</p>	r
14	<p>2023. 03. 18.</p> <p>Kedves Sándor!</p> <p>Névnapod alkalmából sok boldogságot és sikert (múzeum) kívánok Neked és kedves Családodnak!</p> <p>Üdvözlettel:</p> <p style="text-align: right;">i</p>	e
15	<p>2023. 03. 18.</p> <p>Tisztelt Dr. Verdes Sándor Tanár Úr!</p> <p>Először is szeretnék minden jót kívánni Névnapja alkalmából, Isten éltesse sokáig!</p> <p>Másodszor köszönöm szépen megkeresését a Víz-Múzeum ötletével kapcsolatban. Nekem tetszik az ötlet, s gondolkodom, hogy hogy tudnék segíteni a megvalósításban.</p> <p>Ami hirtelen eszembe jutott (bár lehetséges, hogy nem jó irány, hiszen olvastam az ötlet kiindulási pontját, amely elsősorban a kutakra fókuszál), hogy a Múzeumban célszerű lenne hangsúlyt helyezni a Balatonra és annak élővilágára, hiszen mégiscsak Közép-Európa legnagyobb taváról van szó.</p> <p>Üdvözlettel:</p> <p style="text-align: right;">ta__er</p>	t
16	<p>2023. 03. 19.</p> <p>Tisztelt Tanár Úr!</p> <p>Igen, olvastam a másik e-mailt. Láttam a támogató nyilatkozatokat is, illetve elolvastam a linkelt weboldalt. Nekem is tetszik az ötlet.</p> <p>Üdvözlettel:</p> <p style="text-align: right;">s__th</p>	t
17	<p>2023. 03. 21.</p> <p>Tisztelt Verdes Sándor Úr!</p> <p>Én, (ef__ó) mint nyugdíjas vasutas egyelőre csak elméleti támogatást tudok adni. Nosztagia gőzmozdonyok kazánbiztosaként kicsit hasonló értékmezőzésben veszek részt. Sok sikert és kitartást kívánok.</p> <p>Tisztelettel:</p> <p style="text-align: right;">ef__ó G504</p>	ef

2023. 03. 22.

Kedves Tanár Úr!

Köszönöm szépen, megkaptam a levelet és nagyon érdekes az ötlet.

Hol valósulna meg ez a múzeum?

Sajnos pont tavaly volt egy nagyobb selejtezésünk, amikor sok régi kincstől fájószívvel megszabadultunk, mert már nem fértek el a telephelyünkön, de azért időről időre belefutunk még ma is múzeális vízkezelő rendszerekbe, illetve ezek alkatrészeibe. Ezekkel szívesen segítünk a jövőben, ha a múzeum igényt tart rájuk.

CCCCC tervez a xxxxxxx Egyetem egy S::::: parkot, ha még nincs konkrét helye a múzeumnak, akkor érdemes lenne oda tervezni, ahol egyben oktatási helyszín is lehetne belőle.

Üdvözlettel:

_a _s

2023. 03. 23.

Kedves Tanár Úr!

Tolcsva nagyon szép hely, mindenképpen sok sikert kívánunk a múzeum létrehozásához.

.....

Van valamilyen elképzelés, hogy milyen tárgyak, eszközök lennének érdekesek a múzeum számára?

A kollégáknak is szólok, hogy ha látnak megfelelő és szállítható eszközöket, akkor egy fényképet küldjenek róla, hogy érdekes lehet-e.

Üdvözlettel:

_a _s

2023. 03. 24.

Kedves Sándor!

Köszönöm szépen, először akkor fényképek, videók és régi kézi rajzok gyűjtésére fókuszálunk. ☺

Üdvözlettel:

_a _s

19	<p>2023. 03. 22. Kedves Sanyi bácsi! ... Óriási szeretettel fogadtam a múltkori emailt, amit küldött! Óriási kincs és köszönöm, hogy megosztotta velem is! Nagy szeretettel és lelkesedéssel olvastam és osztottam meg másokkal. Szeretettel és imádsággal, _____a</p>	m
20	<p>2023. 03. 21. Kedves Sándor, Köszönöm szépen leveled és információkat. Természetesen tudunk személyesen egyeztetni a részleteket. Üdvözlettel: _____r _cs</p>	e_m

felad	<i>magyarázat</i>
cs	<i>család</i>
e	<i>egyetemi kapcsolat</i>
ef	<i>évfolyamtárs (egyetemről)</i>
qp	<i>középiskola</i>
e_m	<i>másik egyetem</i>
r	<i>megrendelő</i>
t	<i>tanítvány</i>
v	<i>vallás</i>